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Podsetnik i zaključci sa seminara UOSS za takmičarsku sezonu 2021/2022 
 

Instrukcije za rad: 

 

Dužnost nam  je da budemo bolji, tako jedino imamo šansu da unapredimo lični rad kao i rad OSS-a i 

UOSS-a. 

 

Ako smo delegirani, ne znači da smo u tom trenutku privilegovani i da je time završena naša odbojkaška 

sedmica, pokušaj da vidiš ili čuješ šta se u istoj desilo kolegi/nici sa kojim/om ćeš već narednih sedmica 

suditi, biće mu/joj drago što si ga saslušao/la, to je najmanje što možeš učiniti da pomogneš drugome. 

 

Za utakmicu koju sudiš moraš biti spreman/na da daš svoj maksimum.      

 

Nakon završene utakmice, na poziv domaćina ili predstavnika kluba za zajedničku večeru, nastupamo kao 

tim bez izdvajanja. 

 

Svaki sudija, kontrolor delegat i delegat sa liste Superlige, Prve i Prve B lige obavezan je da dostavi overen 

obrazac o zdravstvenoj sposobnosti do 3. oktobra 2021. g. 

 

Za sve sudije, linijske sudije i zapisničare, strogo je zabranjeno nositi i upotrebljavati mobilni telefon tokom 

utakmica. 

 

Svaki član UOSS –a ima obavezu da poštuje kodeks UOSS-a. 

 

Nikada ne zaboravite sledeće: SVI SMO NA UTAKMICI JEDAN TIM! 

 

Testiranje (obavezni smo na osnovu pravilnika o takmičenju da takvo testiranje sudija i KD sprovedemo) 

će biti obavljeno putem mejla. Rešeni test treba poslati na mejl adresu: sekretar@UOSS.rs 

 

Za  KD:  

 

Za vreme obavljanja dužnosti KD nije dozvoljeno snimanje sudija (telefonima, tabletima, kamerama).  

 

Obavezno obaviti razgovor sa sudijama i biti pozitivan a ne lovac na greške. Ukoliko KD želi da ima 

edukativnu ulogu on mora raditi na sebi kako bi stekao stručni, pozitivni autoritet i kako bi njegove reči 

(pretočene u kvalitetan izveštaj) imale uticaj na kvalitet sudjenja kod sudija sa kojima se razgovara. 

Hijerarhijski autoritet (samo zato sto obavljamo funkciju KD-a) ne znači ništa. KD moraju znati pravila 

kao i njihovu primenu bolje od sudija. 

 

Dolazak na utakmicu je obavezan 75 minuta ranije pre  zakazanog početka.  

 

Ako KD i D putuju na utakmicu zajedno sa sudijama odgovorni su za svoj blagovremeni dolazak, bez 

obzira ko vozi. 
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60 minuta pre zakazanog početka uatkmice KD i D moraju biti informisani o prisustvu sudijskog 

kolegijuma koji su delegirani za tu utakmicu. 

 

Kontrolorski izveštaji se dostavljaju na KKUS@uoss.rs 

 

Za sledeću sezonu 22/23 sezonu u planu je primena novog formulara za ocenjivanje sudija. Pokusacemo u 

januaru ili februaru da organizujemo seminar KD kako bi se upoznali sa novim formularom. 

 

U vezi opreme igrača, zabranjene su majice i šortsevi (koji se nose ispod) duži od opreme za utakmicu. 

Steznici za ruke i noge u medicinske svrhe su dozvoljeni, ne na podlakticama, treba da budu u boji opreme 

za utakmicu a dozvoljene su i neutralna bela i crna boja ali je obavezna ista boja za sve članove ekipe koji 

ih koriste. 

 

Ako se menja libero mora imati drugi dres sa svojim brojem ili prsluk. Dva libera iste ekipe mogu imati 

međusobno različite dresove, sa različitim reklamama (i međusobno i u odnosu na igrače). 

 

 

Za Međunarodne sudije: 

 

U toku trajanja Superlige i Prve lige obaveza je svih medjunarodnih sudija da se elektronskom poštom 

pošalju nominacije za međunarodne utakmice i takmičenja vrhovnom sudiji UOSS Gordanu Vilimanoviću 

najmanje 14 dana pre utakmice za koju su sudije delegirane. 

 

U slučajevima koji se odnose se na ispunjavanje obaveza u okviru zadatih rokova koji su postavljeni od 

strane CEV-a i FIVB-a, pre isteka tog roka obavestiti Predsednika UOSS elektronskom poštom o razlozima 

eventualnog neispunjavanja istih.  

 

Međunarodne sudije su u obavezi da sude prijateljske utakmice naših nacionalnih selekcija kao i da 

obavljaju dužnost rezervnog sudije na takmičarskim utakmicama gde je propisano da postoji rezervni 

sudija. U slučaju sprečenosti sudije su obavezne da elektronskim putem obaveste Vrhovnog sudiju UOSS 

o razlozima eventualne neraspoloživosti.    

 

Za sudije: 

 

Utakmice Superlige i Prve lige se igraju sa 5+1 lopti (Druga liga 3+1). 

 

Vrhovne sudije OSO treba da daju instrukcije svojim zapisničarima da su dužni da obaveste KD i D da su 

on/ona i linijske sudije prisutni  

 

U slučajevima kada nismo u mogućnosti da se stavimo na raspolaganje – sudimo, o tome obaveštavamo 

nadležnog Vrhovnog sudiju najmanje 10 dana ranije osim u posebnim slučajevima. 

 

Primenjuju se Pravila igre sa svim promenama usvojenim na Kongresu FIVB-a 2020. godine osim u 

slučajevima kada naše propozicije propisuju druga rešenja.   

 

 

 

                                                                 PREDSEDNIK UOSS 

                                                                                                   Goran Gradinski  
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